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Durchschnitt Traditionell-
Bürgerliche

Adaptiv-
Pragmatische

Prekäre Konsum-
Materialisten

Experimentalisten Postmaterielle Expeditive

49 58 62 35 30 48 75 41

84 92 97 70 59 85 90 89

53 60 66 41 27 54 66 50

34 39 44 28 14 28 59 30

31 37 39 25 14 28 46 26

20 25 27 16 10 17 31 14

42 51 54 30 23 43 64 32

10 11 12 10 8 11 15 8

Wer sollte Deiner Meinung nach künftig mehr Verantwortung für den Schutz der Natur in Deutschland tragen? 
Bürgerinnen und Bürger (Antwortmöglichkeit: stimme voll und ganz zu)

Kollektive Wirksamkeit: Ich glaube, dass wir als Menschheit gemeinsam etwas für den Schutz der Natur auf der Erde erreichen können. 
(Antwortmöglichkeiten: trifft voll und ganz zu/trifft eher zu)

Persönliche Wirksamkeit: Ich glaube, dass ich selbst etwas für den Schutz der Natur auf der Erde erreichen kann. (Antwortmöglichkeit: trifft voll 
und ganz zu/trifft eher zu)

… Deine Freunde und Bekannten auf den Schutz der Natur aufmerksam zu machen?

… zusammen mit Freunden bei einer Aufräumaktion in der Natur mitzumachen?

… Beiträge zum Naturschutz in den sozialen Medien zu teilen?

… Seiten von Natur- und Umweltschutzorganisationen in den sozialen Medien zu liken?

… in einem Naturschutzverein aktiv mitzuarbeiten?

Auf den Naturschutz bezogene Einstellungen in den Jugendwelten
in Prozent


